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AVISO PARA AGRICULTORES

POSIBLE ATAQUE DE ROYA AMARILLA EN TRIGO (ABRIL DE 2015)

 
En 2010 se citó una nueva raza (Warrior/Ambition) de roya amarilla en el Reino Unido, ante la que las variedades comerciales habituales de trigo no parecen presentar genes de resistencia útiles, pudiendo ser la causante de ataques relativamente importantes en distintas zonas de Castilla y León en los años 2013 y 2014. La incidencia de esta enfermedad puede llegar a suponer mermas significativas del rendimiento, incluso superiores al 50%. Debido a la rapidez con que se extiende, es fundamental anticiparse y tratar ante la aparición de los primeros síntomas.
El programa de vigilancia y seguimiento de plagas y enfermedades en cereales de invierno que lleva a cabo la Consejería de Agricultura y Ganadería de la Junta de Castilla y León, ha detectado la aparición de primeros indicios de incidencia de esta enfermedad en la campaña de cultivo actual.

POR TANTO

[bookmark: _GoBack]SE RECOMIENDA A TODOS LOS AGRICULTORES QUE VIGILEN SUS PARCELAS CON CULTIVO DE TRIGO PARA QUE REALICEN LOS TRATAMIENTOS ADECUADOS EN EL MOMENTO EN EL QUE OBSERVEN LA PRIMERA SINTOMATOLOGÍA.



Para más información, solicitar en la Sección de Sanidad Vegetal, Sección Agraria Comarcal o Unidad de Desarrollo Agrario más próxima el folleto “ROYA AMARILLA EN  TRIGO”.

Consulta de productos autorizados para la realización de tratamientos:
(web del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente en la ruta)

http://www.magrama.gob.es/es/agricultura/temas/sanidad-vegetal/productos-fitosanitarios/registro/menu.asp
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